

青春奋斗路，一起向未来！

[华立新青年](#)

11月16日-18日

广州华立科技职业学院第十一次学生代表大会

在广州举行

闭幕式！

云浮校区及各学院代表参加会议



三天，72个小时

二百多个青春身影

这是各位代表创造优异青春业绩在学习党的二十大精神之际后召开的一次青春盛会

00

第十一次学生代表大会第三次全体会议（闭幕式）

18日上午，第三次全体会议共有三项议程：《通过关于学生委员会工作报告的决议（草案）》；《杨涛副书记致闭幕词》；奏唱《共青团团歌》。

[向上滑动阅览](#)

关于广州华立科技职业学院第十届委员会

工作报告的决议

（2022年11月18日广州华立科技职业学院第十一次学生代表大会第三次

全体会议通过)

广州华立科技职业学院第十一次学生代表大会全体会议认真听取并审议通过了邓影同学代表广州华立科技职业学院第十届学生委员会所作的《坚定跟党走 奋进新时代为广州华立科技职业学院在高质量品牌建设中走在前列、创造新的辉煌贡献青春力量》的工作报告。

大会认为，工作报告高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想和关于教育的重要论述，贯彻落实广东省学联第十二次代表大会精神和全国学联第二十七次代表大会精神，实事求是地总结了校学生第十次代表大会以来我校学生会工作取得的主要成绩与经验，明确指出了今后的工作方向，并对未来一个时期校学生会的建设和发展作了全面部署。该报告是我校广大青年学生主观愿望与学生会组织工作实际情况的有机统一，是各级学生会组织开展工作、服务广大同学成长发展的指导性文件。大会全体代表经过充分讨论，决定通过这份报告。

大会充分肯定第十届校学生会的各项工作。一致认为，第十届校学生会在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下，在党委的坚强领导下，在省学联和校团委的悉心指导下，在各级职能部门的关心支持下，团结引领广大同学紧紧围绕党委工作部署坚定不移做改革的促进派和实干家，与广大同学一起奋进新征程，在新时代谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。大会认为，校第十届学生委员会已圆满完成大会确定的主要任务，各个领域、各项工作取得了明显成绩。

大会同意报告对下一阶段全校学生会组织的工作部署。大会指出，立足新时代、奋进新征程，校学生会要紧紧围绕在党的旗帜下，按照省学联第十二次代表大会绘就的宏伟蓝图，以时不我待、只争朝夕的忘我精神，改革攻坚、开拓奋进的创新精神，团结引领广大华立学子坚定理想信念、奋发成长成才、投身强国实践、助力创新创造，以实际行动践行“请党放心，强国有我”的铮铮誓言，在推动省学联第十二次代表大会各项工作部署落地落实中展现青春作为，为我校在广州华立科技职业学院在高质量品牌建设中走在前列，创造新的辉煌贡献青春力量。

大会同意报告提出的我校学生会组织今后的改革方向。大会强调，改革只有进行时，没有完成时。全校各级学生会要紧跟时代步伐，强化制度落实，补齐问题短板，坚持从严治会，推动改革延伸，在服务大局、服务同学中发挥更大作用，不断提高同学满意度、大局贡献度、社会认可度，努力把学生会建设成党领导下的团结带领广大同学走在时代前列的先进学生组织。

大会号召，广大同学要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周

围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前行，以实际行动在第二个百年奋斗目标中奋力书写新时代华立青年的光辉篇章！

杨涛副书记致闭幕词

会上杨涛副书记在闭幕式发表重要讲话，他表示在学校党委和上级团学组织的亲切关怀下，广大同学的积极参与下，通过全体与代表的共同努力下大会即将胜利闭幕，并为下步新形势下工作提出了四点意见。一是认真组织学习宣传，深入贯彻会议精神。二是认真履行各项职能，努力完成各项目标任务。三是坚持全面从严治会，加强学生会自身建设。四是强化责任担当，增强服务青年学生成长成才。



奏唱团歌

最后全体奏唱团歌——《光荣啊，中国共青团》。在各位老师、同学们慷慨激昂的歌声中结束本次会议。



奏唱国歌

各代表团合影留念

各代表团照片 [左右滑动查看更多](#)











青春奋斗路，一起向未来与时代并肩，书写热血青春
与优秀同行，领略诗和远方
分享会后，各位青年代表们
也表达了自己的心得体会

初审：王文强

复审：蔡宇航

终审：张超越

文字|校学生会学习发展中心 程枫 钟凯利 傅锦豪

排版 编辑|校学生会学习发展中心

图片来源|校团委影音信息部、华立摄影协会

